Часть 1 
А1. Отметь слово, в котором все согласные звуки мягкие 
жёлтый 2) синий 3) ночь 4) мячик 
А2. Укажите группу слов, в которых пропущена буква Ж, обозначающая парный согласный звук 
до…дь, ши…ка, каранда… 
лягу…ка, кру…ки, ло…ка 
бага…, серё…ки, Серё…ка 
игру…ки, варе…ки, сне…ки 
А3. Слово библиотека имеет значение 
1) книжная полка 
2) учреждение, собирающее и хранящее книги для общественного пользования 
3) учреждение, хранящее книги 
4) распределение книг по авторам 
А4. Выберите слова, которые являются синонимами 
1) весёлый, грустный 
2) верный, преданный 
3) просить, прошение 
4) пасмурный, плохой 
А5. В каком ряду все слова являются однокоренными 
лучок, луковый, лужок 
гора, горный, горка 
мороз, морозить, заморить 
волна, воля, волнистый 
А6. Укажите слово, состоящее из корня, суффикса и окончания 
походный 2) самокат 3)избушка 4) известие 
А7. В предложении Ветераны приехали к нам в школу на праздник слово нам является 
союзом 
местоимением 
предлогом 
существительное 
А8. В предложении Мы дружно готовились к постановке нового спектакля 
1) два существительных 
2) два глагола 
3) два наречия 
4) два прилагательных 
А9. Найдите словосочетание с ошибкой 
грустная песня 
грустный голос 
грустное лицо 
грустный кино 

А10. Укажите простое предложение с однородными членами предложения 
В саду распустились первые цветы. 
Ветер гнал по небу легкие, воздушные облака. 
Весной скворцы возвращаются в свои домики. 
На берегу синего моря привольно раскинулся молодой город. 
А11. Грамматической основой в предложении На полянке подружки набрали полные корзинки крупных спелых ягод является 
набрали корзинки 
набрали ягод 
набрали подружки 
полные корзинки 
А12. Отметьте слово без ошибки 
1)писмо 2)въюга 3)подъелка 4) пишешь 
А13. Отметьте слово, которое пишется раздельно 
(во)двор 
(в)ход 
(во)шёл 
(во)круг 
А14. Найдите слово, соответствующее следующим признакам: имя существительное, неодушевлённое, женского рода, единственного числа, творительного падежа 
1)сиренью 2)травами 3)соловьём 4) подругой 
А15. В какой последовательности нужно расположить предложения, чтобы получился относительно законченный текст 
А Теперь он уже матрос. 
Б Яша был юнгой. 
В Он любил своё дело. 
Г Юнга примерно выполнял все задания. 
1) Б,А,Г,В 
2) В,Б,Г,А 
3) Б,В,Г,А 
4) А,Г,Б,В 
Часть 2 
1.Ушли вьюги и метели. 2.По тропам побежали ручьи. 3.На речке Калинке надулся лёд. 4.Он стал тонким. 5.Скоро речка вскроется. 6.Начнётся ледоход. 7.Весной на реке людям опасно. 
В1. Укажите цифрой номер предложения, в котором выражена основная мысль. 
В2. Выпишите из текста слово со значением «движение льда по реке весной". 
В3. Укажите номер предложения, в котором есть однородные члены предложения.

Часть 1

А1.Отметьте знаком верную запись числа триста восемь тысяч сорок семь.(обведите верный вариант ответа)

а) 38047

б) 308470

в) 308047

А2. Найдите выражения, в которых произведение чисел 640 и 20 надо уменьшить в 100 раз.

а) (640+20):100

б) (640-20):100

в) 640х20:100

А3. В каком из уравнений неизвестное находится вычитанием

а) 790-Х=10

б) Х:10=790

в) 790:Х=10

А 4. Найдите истинные высказывания 8906 кг это…

а) 89 ц 6 кг

б) 9 т 96 кг

в) 89 т 6 кг

А5. Найдите ложное высказывание

а) 5/9<8/9

б) 2/3>2/4

в) 2/5>4>5

А6. Если число 50000 увеличить в 2 раза, то получится.

а) 50002

б) 1000000

в) 100000

А7. Найдите выражение, при помощи которого можно вычислить площадь прямоугольника со сторонами 6 см и 8 см (обведите верный вариант ответа).

а) 8х6

б) 8+6

в) (8+6)х2

А8. Найдите число, которое надо вставить вместо*, чтобы равенство*: 9=7060-7000 было верным (обведите верный вариант ответа).

а) 540

б) 54

в) 9

А9. Увеличьте 89300 на 699 (обведите верный вариант ответа).

а) 90000

б) 89999

в) 88601

А10. С какой скоростью двигался автомобиль, если за 3 часа он прошёл 180 км? (Обведите верный вариант ответа)

а) 90 км/ч

б) 60 км/ч

в) 540 км/ч

Ответом на задания В1-В7 должно быть некоторое число. Единицы измерений писать не нужно.

Часть 2

В 1. Вычитаемое 807, разность 5049. Найди уменьшаемое.

В 2. Вычисли и запиши результат, выразив его в килограммах:

4 т 7 ц 5 кг – 9 ц 78 кг=

В 3 Реши уравнение.

211:с=30

с=

В 4. Найдите площадь квадрата, периметр которого равен 32 см

В 5. На сколько надо уменьшить 1500, чтобы получить произведение 160 и 4?

В 6. В магазин привезли 200 кг сметаны. Во фляжках было 150 кг сметаны, а остальная сметана в 5 бидонах. Сколько килограммов сметаны в одном бидоне?

В 7. Во сколько раз 6 меньше, чем 4200?

Часть 3

С 1. Представьте число 80000 в виде произведений двух множителей, каждый из которых делится на 100.

С 2.Произведение трех множителей 49995. Первый множитель – наибольшее четырехзначное число, второй множитель – в 5 раз больше первого. Найдите третий множитель.

С 3. Попрыгунья – Стрекоза половину времени каждых суток красного лета спала, третью часть времени каждых суток – танцевала, шестую часть – пела. Остальное время она решила посвятить подготовке к зиме. Сколько часов в сутки Стрекоза готовилась к зиме?

